

Вечер памяти Луначарского



ЛИТЕРАТУРА и драматический театр, балет и музыкальное творчество, живопись и архитектура, наука, философия и народное образование... и во всем этом немалая лепта А. В. Луначарского — видного государственного и общественного деятеля, этими словами старейший большевик Ф. Петров открыл в Литературном музее имени Горького вечер, посвященный памяти А. В. Луначарского.

Анатолий Васильевич как-то всегда знал, чем живет тот или иной ученый, что пишет молодой драматург, чем озабочен Маяковский и что волнует Станиславского, Вахтангова, что готовит молодая театральная студия.

Претворяя в жизнь ленинские идеи о создании подлинно народной культуры, он многое сделал для формирования и создания «великого коммунистического искусства», о котором мечтал В. И. Ленин. Об этом говорили на вечере, посвященном 85-летию со дня рождения А. В. Луначарского, кинорежиссер Г. Рошаль, писатель Л. Никулин и другие.

СОВЕТСКАЯ КУЛЬТУРА 26 НОЯ 1960